
**Общество с Ограниченной Ответственностью Профессиональный Спортивный Клуб
Плаванья «Волна – НТ»**

ИНН – 6667007771, ОГРН – 1026601377417, тел – 8-912-043-57-71, факс – 8-(3435)-31-12-14.

Добрый день, уважаемые коллеги!

В 1998 году была разработана, а в 1999 году утверждена постановлением главы города № 644 муниципальная целевая программа «Обязательное обучение плаванию учащихся 2-х классов ОУ города Нижний Тагил». Уроки «плаванья» являлись составной частью программы средней школы, были равноправны со всеми предметами и входили в расписание занятий. Актуальность и результаты реализации программы были настолько своевременны и положительны, что её пролонгировали трижды: 2003-2007 гг, 2007-2011 гг, 2011-2014 гг. Однако в 2014 году, в связи с тяжёлой экономической ситуацией в городе и стране, реализацию программы прекратили.

Общество Ограниченной Ответственности Профессиональный Спортивный Клуб Плаванья «Волна – НТ», далее «Общество», было зарегистрировано в 1995 году с целью поддержания функционирования Дворца Водного Sports ГУП « П.О. Уралвагонзавод » и дополнительной финансовой наполняемости расчётного счёта С.К. «Спутник». Сотрудниками «Общества» являлись тренеры-преподаватели ДЮСШ плавания «Спутник». «Общество» функционировало три года, и в 1998 году его деятельность была приостановлена в связи с выполнением поставленной цели. Ликвидировать «общество» не стали, свели баланс к нулю и «законсервировали».

На сегодняшний день функционирование «Общества» возобновлено с основной целью:
- обучение ребёнка плаванию, как жизненно необходимому навыку.

Задачами являются:

- укрепление здоровья, повышение физической подготовленности детей;
- повышение устойчивости детского организма к воздействию окружающей среды, закаливание, гигиена тела;
- формирование устойчивого интереса к систематическим занятиям физической культурой и спортом, развитие интереса к плаванию.

Занятия с учащимися детьми проводятся в свободное от основных уроков время. Для учащихся первой смены – вторая половина дня, для учащихся второй смены – утренние часы. Занятия проводятся на платной основе. Группы формируются из детей одного возраста и параллели классов 15-20 чел. в группе. Для координации процесса со стороны ОУ необходим человек (далее «координатор»), работа которого будет оплачиваться как совместителя. Классный руководитель составляет список на учащихся своего класса. Медработник школы проводит медицинское освидетельствование по списочному составу учащихся – ставит допуск, печать и сдаёт его «координатору», который сразу согласовывает расписание занятий с директором «Общества». Доставка детей к месту проведения занятий и обратно осуществляется автотранспортом (микроавтобус) за дополнительную плату.

Предусмотрена единая стоимость на одного учащегося:

- 1200 руб (одна тысяча двести) в месяц – (аренда п/б, обучение, проезд), 4 занятия в месяц;

Председатель или кассир родительского комитета собирает деньги и со списком сдаёт координатору. Расписание занятий, список групп и деньги сдаются кассиру «Общества» под документ строгой отчётности. Дальнейший контроль за посещаемостью осуществляется помощью дежурных родителей.

При необходимости заключается договор «О предоставлении платных физкультурно-спортивных и оздоровительных услуг». На проведение организационных работ уйдёт один месяц, с тем чтобы в феврале 2018 года приступить к занятиям. О Вашем решении просим сообщить на электронную почту «Общества»: Volna-nt@yandex.ru . Просим назначить время встречи с директором «Общества».

С уважением, Бондарев А.В.